تمرين خاص بالمحاضرة
في ظل الأزمة الاقتصادية العالمية كانت المتغيرات الاقتصادية في دولة ما على الشكل التالي:
C=730+0.75Yd     T=384+0.2Y     R=400     G=1700       I=1000-1000i            
=1174-1800	X=900    M=292+0.1 y     MS=6004    Md1+2 = 0.6y     Md3

المطلوب :
1. احسب القيم التوازنية؟
2. ما هي وضعية ميزانية الحكومة و الميزان التجاري؟
3. ما تعليقك على الحالة الاقتصادية لهذا البلد؟
4. نتيجة تغير اسعار الفائدة في السوق تغير الطلب على النقود لدافع المضاربة ليصبح
  Md3=1240-1500i
أمام هذا الوضع الذي وصفته حاول متخذي القرار تصحيح الاختلال و تجنب الوقوع في مصيدة السيولة فطرح بديلين:
· تدخل السلطات النقدية ممثلة في البنك المركزي من خلال زيادة النقود ب69 وحدة نقدية
· تعمل الحكومة على زيادة حجم الانفاق بمقدار 100 ون
بصفتك اقتصادي اي الخيارين تنصح به متخذي القرار مع التمثيل البياني للتوازن الذي اخترته.
5 . بدلا من السؤال الرابع كيف يمكن للبنك المركزي التدخل للحفاظ على مستوي الاستثمار في حدود 950 ون 





